
皖煤地二勘发〔2016〕17号
关于印发《第二勘探队2016年度精神文明建设工作计划》的通知

队属各单位：

现将《第二勘探队2016年度精神文明建设工作计划》印发给你们，望结合各自工作实际，认真贯彻执行。

特此通知

    安徽省煤田地质局第二勘探队

              2016年3月24日

	抄送：芜湖市镜湖区文明办。                  

	 安徽省煤田地质局二队办公室                2016年3月24日印发


第二勘探队2016年度精神文明

建设工作计划

2016年是党的十二届六中全会作出《关于社会主义精神文明建设指导方针的决议》30周年，是十四届六中全会作出《关于加强社会主义精神文明建设若干重要问题的决议》20周年。坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想和科学发展观为指导，深入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神，贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神，特别是关于加强社会主义精神文明建设的重要论述精神，坚持以社会主义核心价值观为引导，着眼“四个全面”战略布局，以培育和践行社会主义核心价值观为根本，以创新、协调、绿色、开放、共享“五大发展理念”为指导，全面提升职工文明素质和我队文明建设，结合二队文明创建工作实际，特制定2016年精神文明创建工作计划。

一、加强职工诚信教育，开展思想道德建设，提高职工综合素质

弘扬以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神，深入开展职工道德实践活动，推进社会主义核心价值体系建设，进一步提升职工思想道德素质。精心组织开展道德讲堂活动，继续开展道德讲堂下基层活动，建立职工道德档案，开展学习宣传道德模范等活动，做好“我推荐、我评议”身边好人工作，进一步营造文明和谐社会氛围。

大力开展宣传教育活动，营造昂扬奋进的舆论氛围。要将精神文明创建工作与日常的生产经营紧密结合，安排活动，开展工作。提出“创文明单位、争一流业绩”等创建口号，营造浓厚的创建氛围。召开会议，动员部署文明单位创建工作，统一干部职工思想，提高认识。通过橱窗、网站、通讯等方式介绍创建知识，报道创建动态，扩大影响、营造氛围，形成“人人参与创建、人人服务创建”的强大合力。把职业道德教育作为创建文明单位的基础性、长期性工作来抓。坚持诚信为本、操守为重，守信光荣、失信可耻为基本要求。突出“敬业、爱业、精业、创业”的教育内容，把职业道德教育和企业文化建设结合起来，在全队广大职工群众中进行科学文化、专业知识教育，引导全队职工更新观念、树立终身学习的理念，形成崇尚科学、热爱学习的良好氛围，形成职业道德新风尚，增强广大职工的凝聚力、创造力、竞争力，不断提高职工文化和业务素质。

二、加强组织领导，健全工作制度，明确创建责任，确保精神文明创建活动落到实处
队精神文明创建领导小组要切实加强对文明创建工作的领导，对精神文明创建工作进行责任分解，党委书记负总责，党委委员负责对各自分管部门精神文明创建的督促和指导。各部门要把精神文明创建工作作为一项重要内容，切实抓紧抓好。队精神文明创建领导小组要定期召开会议，研究部署工作，分析创建形势，解决创建中存在的问题。明确工作任务，确定时间进度，责任分工到人，推动工作落实，切实保证创建活动有计划、有制度、有步骤、有成效。

规范创建资料台帐。各单位要注意收集文明创建工作中一系列活动资料，进行整理后上交队精神文明创建工作领导小组办公室统一管理归档，对文明单位创建资料实行档案化管理，将所有各项资料真实准确地记录和登记，保证资料搜集齐全、分类科学、立卷建档完备。平时注重创建资料的搜集与整理，按照创建验收标准，认真做好各项工作和各种活动的记载，确保创建资料台帐全面反映创建工作过程及成果。

队精神文明创建领导小组办公室负责落实文明创建活动，根据职责分工，做好协调工作。要认真谋划精神文明创建工作，制定精神文明创建工作规划。队精神文明创建检查考核小组负责对全队文明创建活动的检查督导，年终进行考核验收。各单位各部门按照与队党委签订的《精神文明创建目标责任书》的内容，积极投身到队精神文明创建工作中。把创建文明单位与加快经济发展结合起来，与培养高素质职工队伍结合起来，与争创“文明科室、文明职工、文明家庭、文明楼院”等创建活动结合起来，以“营造一流环境、建设一流队伍、做好一流服务、争创一流业绩”作为创建主要内容，在创建措施上做到不断创新，力争我队创建工作水平再上一个新台阶。

三、突出公益活动特点，深入开展多种形式的文明创建活动
今年一月份，积极开展“扶贫帮困送温暖”活动。二月份，开展困难职工新春慰问和组织春节联欢活动。三月份，组织干部职工开展义务植树活动、镜湖区道德大讲堂举办道德讲堂活动。四月份，开展爱国主义主题教育活动，组织职工群众祭扫烈士陵园。五至六月份，以“春、夏”季爱卫运动为契机，配合街道和社区积极开展文明劝导、市容整治、保护环境等活动，开展青年志愿者活动，广泛发动、深入开展。七月份，组织党员开展庆祝建党95周年系列活动，开展党的历史和党的知识宣传教育;组织开展走访老党员、老干部活动。八月份，组织职工群众开展拥军拥属活动，为职工开办法制教育课，举办消防知识讲座。九至十月份，以座谈、文体活动等形式，认真做好建国67周年系列庆祝活动，联合市中心血站做好义务献血工作，认真做好重阳节爱老敬老系列活动。十一至十二月份，以志愿者服务为主题，在各支部继续推广“春蕾计划”，继续开展失学儿童救助帮扶活动。在“12.4”法制宣传日，开展法制宣传活动。同时，积极参与市、区文明办组织开展的各项创建活动，推进社会志愿服务，做好四支志愿者队伍，即党员志愿者队伍、青年志愿者队伍、社区志愿者队伍、文明单位志愿者队伍，把参加社会志愿服务纳入到创建活动整个过程之中，要大力弘扬奉献、友爱、互助的志愿精神，尽可能多地为社会服务。
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